
Den za svobodnou Čínu 
 

  Zveme Vás na besedu a výstavu obrazů 
                 v rámci mezinárodního festivalu proti totalitě Mene Tekel 

 

 

Výstava Neochvějná statečnost 
 

Obrazy vyprávějí příběhy a zkušenosti umělců a jejich přátel, 

kteří na vlastní kůži zažili mučení, tábory nucených prací a útlak. 

Zachycují, jak se z obyčejných lidí stávají lidé neobyčejní, když 

jejich víra v pravdivost, soucit a snášenlivost narazí na lži, 

nenávist a krutost komunistického režimu. 

 
Výstavu můžete navštívit od 20. února do 2. března 2012 

 

I. část výstavy: Karolinum UK, Ovocný trh, Praha 

II. část výstavy: hudební klub Vagon, Národní třída 25, Praha 

 
 

 

 

Beseda s vězeňkyní svědomí, která se postavila  

největší diktatuře světa 
 

V roce 1999 byla praxe pro rozvoj těla a mysli Falun Gong v Číně 

postavena mimo zákon. Desítky tisíc praktikujících byly zatčeny, 

další stovky tisíc přicházely protestovat do Pekingu. Byla mezi 

nimi i paní Lu Š-pching. Prožila opakované věznění nejen jí 

samotné, ale i téměř všech jejích rodinných příslušníků. Mučení, 

bití, svazování, elektrošoky, nucené krmení, otrocká práce a 

vymývání mozku. Podlomené zdraví, ztýraná duše. Přesto po 

každém propuštění z vězení Lu Š-pching opakovaně tiskne letáky, 

vyvěšuje plakáty a chodí protestovat. Čtyři její blízcí přátelé byli 

umučeni ve vězení. Nyní, jako svobodný člověk, cestuje po světě 

a vypráví svůj příběh… 

 
 

Po besedě promítání filmu - Desetiletí odvahy 
 

Nezávislá televizní stanice New Tang Dynasty znepokojila 

čínskou vládu sérií čtyř dokumentů, která mapuje období deseti 

let tvrdého pronásledování, namířeného čínským režimem proti 

praktikujícím čínské duchovní metody Falun Gong. Nyní bude 

snímek k vidění v pražské Městské knihovně. 
 

 

Beseda a promítání - čtvrtek 23. února od 18.00 hodin 

d 

Městská knihovna - Mariánské náměstí, Praha 1 

 
 

    Oficiální stránky festivalu: www.menetekel.cz 
 

    Pořadatelé: Mezinárodní festival Mene Tekel a občanské sdružení New Tang Dynasty ČR 


